

**اخبارات**

جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات

مورخہ 17-09-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- امدادی سرگرمیوں کے ساتھ ریلوے ٹریک کی بحالی کیلئے فوری اقدامات کیے جائیں، گورنر بلوچستان
- 2- جن کے دل میں اپنے اداروں کا احترام ہو وہی قوم میں ترقی کرتی ہیں، وزیر اعلیٰ بلوچستان
- 3- سیلاب اور مردشاری کی وجہ سے عام انتخابات فروری سے قبل ممکن نہیں، مولانا عبدالواسع
- 4- دھماکے میں ملوث افراد کو جلد گرفتار کر لیں گے، مشیر داخلہ ضیاء اللہ لانگو
- 5- سیلاب سے تباہ حال پاکستان میں غذائی بحران کا خدشہ ہے، سینیٹر شمینہ
- 6- سیلاب متاثرین کی امداد و بحالی کیلئے ہر ممکن اقدامات کئے جا رہے ہیں، چیف سیکرٹری
- 7- بلوچستان سیلاب متاثرین کی بحالی کا سلسلہ تیزی سے جاری
- 8- سیلاب سے متاثرین اضلاع میں 6 ہزار مریضوں کا علاج کیا گیا، محکمہ صحت
- 9- سیلاب سے 65 ہزار مکانات تباہ ایک لاکھ 20 ہزار متاثر ہوئے، پی ڈی ایم اے
- 10- سیلاب متاثرہ علاقوں میں تعفن و بائی امراض پھوٹ پڑے مزید 22 جاں بحق
- 11- یو سی ایف نے سیلاب زدہ علاقوں میں عارضی تعلیمی مراکز قائم کر دیئے
- 12- سیلاب متاثرین کی بحالی کیلئے فنڈ زدیانت داری سے خرچ کیے جائیں، مولانا ہاشمی
- 13- فنڈز کے باوجود سریاب کا کوئی پرسان حال نہیں، نیشنل پارٹی

**امن و امان**

پودگی چوک کے قریب دستی بم پھٹنے سے ایک شخص جاں بحق 13 افراد زخمی، خضدار سے گندم اسمگل کرنے کی کوشش ناکام ٹرک ڈرائیور گرفتار، دو منشیات فروش گرفتار چرس برآمد، شہدائے کربلا کے جہلم پر آج کوئٹہ میں موبائل فون سروس بند رہے گی۔

**عوامی مسائل**

کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ سے معمولات زندگی مفلوج، بلوچستان میں آٹے کی قیمتوں میں کمی نہ ہو سکی قیمت 135 روپے کلو تک پہنچ گئی، جناح روڈ کے علاقوں گیس کی بندش جاری عوام کو مشکلات کا سامنا، قلعہ عبداللہ میں ایرانی پیٹرول نا پید غریبوں کی پریشانیاں بڑھ گئیں۔

مورخہ 17-09-2022

اداریہ

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "بلوچستان کی تعمیر و ترقی مشترکہ کاوشوں اور کوششوں کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے گزشتہ سے پوسٹہ روز ضلع آواران کا تفصیلی دورہ کیا اور اس موقع پر انہوں نے مختلف فنڈس کاری حکام سے بات چیت اور منعقدہ تقاریب سے خطاب کرتے ہوئے جہاں بلوچستان میں حالیہ سیلابی تباہ کاریوں اور نقصانات پر گہرے رنج و غم اور افسردگی کا اظہار کیا وہاں انہوں نے بلوچستان کی تعمیر و ترقی کیلئے ہر ممکن حد تک جانے اور تمام دستیاب وسائل بروئے کار لانے کا بھی عزم ظاہر کیا انہوں نے بدامنی کے خاتمے، ترقیاتی اہداف کے حصول، متاثرہ علاقوں کی تعمیر نو، متاثرین کی امداد و بحالی کی سرگرمیوں میں تیزی لانے کا بھی عزم ظاہر کیا اور کہا کہ امن اور ترقی لازم و ملزوم ہیں اور امن کے راستے پر چل کر ہی ترقی کے اہداف حاصل کئے جاسکتے ہیں جو کچھ ہم کھو چکے ہیں اس کا ازالہ تو ممکن نہیں لیکن دیر پا امن و استحکام کے ذریعے صوبے کو ترقی کی راہ پر گامزن کیا جاسکتا ہے ہم سب کو ساتھ لے کر چلنے پر یقین رکھتے ہیں اور ترقی کی منازل کا حصول ہمارا اولین مقصد ہے، وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آواران میں امن و امان کے قیام کیلئے پاک فوج ایف سی اور لیویز کی خدمات قابل ستائش ہیں، ہم امن و استحکام کے لہجوں کو نذرانہ پیش کرنے والے سیکورٹی اہلکاروں اور شہریوں کو خراج عقیدت پیش کرتے ہیں آواران کے عوام اپنی سیکورٹی فورسز کے ساتھ کھڑے ہیں انہوں نے آواران میں کیڈٹ کالج کا بھی معائنہ کیا اور کہا کہ آواران کیڈٹ کالج نہ صرف آواران بلکہ قریبی اضلاع کے نوجوانوں کو بھی بہتر تعلیم کے حصول کے مواقع ملیں گے اور یہاں سے تعلیم حاصل کرنے والے ہمارے بچے ملک اور صوبے کی ترقی میں اپنا کردار ادا کر سکیں گے۔ اس ضمن میں وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو کا ساتھ دیں گی اور تمام جماعتیں مل کر بلوچستان کے دیرینہ مسائل کے حل اور بلوچستان کی تعمیر و ترقی کے اہداف کے حصول کیلئے اپنا بھرپور فعال و متحرک کردار ادا کریں گی اور اس ضمن میں کوئی بھی دقیقہ فر دگذاشت نہیں کیا جائے گا۔

اداریہ

روزنامہ جنگ کوئٹہ نے "وبائی امراض کا پھیلاؤ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "علاقائی تعاون اور درپیش مشترکہ چیلنجز" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ باختر کوئٹہ نے "سستی بجلی کے منصوبوں کا آغاز" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "دیر امن کے ذریعے ہی بلوچستان کو ترقی کی راہ پر گامزن کیا جاسکتا ہے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Magmatic and innovative porphyry" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "سیلاب کی تباہ کاریاں اور آبی ذخائر کی ضرورت" کے عنوان سے رضا الحق صدیقی کا مضمون شائع کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان





# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRID QUETTA**

Dated: **17 SEP 2022**

Page No. **3**

Bullet No. **1**

## سیلاب اور بمباری کی وجہ سے ایتنا بافروری سے قبل مہلک نہیں ہو سکتا مولانا

ساز سے 3 کروڑ پاکستانی سیلاب سے متاثر، سرحدی منصوبہ بندی نہ کی گئی تو اگلے سالوں میں موسمیاتی تبدیلی کے باعث مزید تباہی ہوگی  
مشکل معاشی فیصلے کیے، یہ ہمارا حق ہے کہ معیشت کو مستحکم کر کے عوام کے سامنے جائیں، ایسا نہیں ہو سکتا کہ زبردستی ہم کھائیں اور ملوہ عمران خان  
جمہوریت کی منہوشی کیلئے آزادی اظہار رائے بہت ضروری ہے، یہی بنائے کیلئے سیاسی جماعتوں کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا، کارکنوں سے گفتگو  
کوئٹہ (آئی این ٹی) جمیٹ علماء اسلام بلوچستان | آزادی اظہار رائے بہت ضروری ہے اور آزادی جماعتیں باہم دست و گریباں ہیں جس کے باعث  
کے صوبائی اہل روفاقی وزیر ہانگ انڈورس مولانا اظہار رائے چینی بنائے کیلئے سیاسی جماعتوں کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ بد قسمتی سے ہمارے ہاں سیاسی  
عبدالواسع نے کہا ہے جمہوریت کی منہوشی کیلئے کردار ادا کرنا ہوگا۔ بد قسمتی سے ہمارے ہاں سیاسی پاکستانی ..... بقیہ نمبر 25 صفحہ 10 پر

سیلاب سے متاثر ہیں سرحدی منصوبہ بندی نہ کی گئی تو اگلے سالوں میں موسمیاتی تبدیلی کے باعث مزید تباہی ہوگی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اسلام آباد میں پارٹی جہد یاروں اور کارکنوں سے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ ہم نے مشکل معاشی فیصلے کیے، یہ ہمارا حق ہے کہ معیشت کو مستحکم کر کے سامنے جائیں۔ انہوں نے کہا کہ ایسا نہیں ہو سکتا کہ زبردستی ہم کھائیں اور ملوہ عمران خان کے سامنے چلا جائے، ملک میں سیلاب اور زبردستی کی وجہ سے کئی لاکھ لوگ فروری سے پہلے ایشیا نہیں ہو سکتے۔ انہوں نے کہا کہ معیشت کو مستحکم کرنے کے لئے کچھ بھی کرنا چاہیے کیونکہ عمران خان نے ملکہ کو اقتصادی طور پر پوجا لے کر دیا ہے انہوں نے کہا کہ ہم چھپانے کیلئے عمران خان کی روزانہ ٹیلی آڈیو اور ٹیوش خیالات کا ایسا کس کا 5 ارب سوئس فرینک پر تلے کیے اور سوئس فرینک پر ہی ماٹ دینے، عمران خان کا لڑا، کئی کا پڑا اور دیگر مسائل استعمال کر کے فوٹویشن کے لیے جانتے ہیں، آپ کی دوسروں میں حکومت ہے، آپ وفاقی حکومت پر سب کچھ ڈال کر چلی گئی سے آگے نہیں نکلتے اسے اپنی ٹھیک سیاست کے عمران خان کا مسکہ حل کرنا 3 دن سے زیادہ کا کام نہیں ہے، انتخابات اپنے وقت پر ہوں گے کسی قانون شکنے کے مطالبے پر فیصلہ نہیں ہونے چاہئیں۔ انہوں نے کہا کہ معیشت کو بحال کرنے کے لیے چند سال نہیں گئے، چند کمپنیاں ہیں یہ کام نہیں ہو سکتا، حکومت نے مشکل فیصلے کیے، جیسے میں ان فیصلوں کو سیدھت کروں یا نہ کروں، وزیر اعظم شہباز شریف اور ان کی ٹیم نے ملٹی معیشت کو چاہی اور ملک کو اپنا ملٹ ہونے سے چھوڑا، آئی تو صرف معیشت چھاننے کے لیے فائر فائلنگ ہو رہی ہے، انٹیکشن کے بعد جب 5 سال کے لیے حکومت آجائے گی تو وہ اپنے فیصلے لے گی۔ انہوں نے کہا کہ بلوچستان کے مسائل حل کرنے کے لئے کردار ادا کریں گے۔

دھماکے میں ملوث افراد کو جلد گرفتار کر لیں گے، مشیر داخلہ  
واٹس سے خوف پھیلانے کی ناکام کوشش کی جارہی ہے، دھماکے قابل مذمت  
ذہنیوں کو بہترین طبی سہولیات فراہم کی جائیں، میر ضیاء لانگو کی حکام کو ہدایت  
کوئٹہ (این این آئی) مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لانگو شدہ داخلہ میں مذمت کی ہے مشیر داخلہ نے متعلقہ  
نے کوئٹہ پولیسی چوک میں ہونے والے دھماکے کی حکام سے ..... بقیہ 33 صفحہ نمبر 9 پر

واقدی رپورٹ طلب کر لی۔ مشیر داخلہ نے کہا کہ واقعے سے خوف پھیلانے کی ناکام کوشش کی جارہی ہے۔ قانون نافذ کرنے والے ادارے واقعتاً ملوث افراد اور ان کے سہولت کاروں کو جلد از جلد گرفتار کر لیں گے۔ مشیر داخلہ نے اظہار کے عمران اور لاکھوں کو ہدایت دی کہ ذہنیوں کو بہترین طبی سہولیات فراہم کرنے میں مدد کرے مشیر داخلہ نے دھماکے میں شہید ہونے والے کے درجہ ترقی کی بلندی اور زندگی ہونے والے افراد سے کی جلد اور ملوث صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔



